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EIBSEE HOTEL goes 3D
Die touristischen Leistungsträger der Zugspitzregion, werden für GEO Browser wie Google Earth?? in 3D erstellt.

Das EIBSEE-HOTEL  liegt eingebettet in einer einzigartigen Kulisse, direkt am kristallklaren Eibsee am Fuße der Zugspitze, Deutschlands höchstem
Berg. Nur 10 Kilometer von Garmisch Partenkirchen entfernt, erwartet Sie unser Resort mit unzähligen Möglichkeiten der Freizeitgestaltung.

Über 100 Jahre Gastlichkeit am Eibsee - seit August Terne im Jahr 1884 den Eibsee erwarb wurde der einstige Gasthof stetig erweitert bis Anfang der
1920er Jahre ein modernes Gebirgshotel mit 230 Betten Gäste aus aller Welt am Eibsee empfang. Nach langer Besatzungszeit durch die US
Amerikanischen Streitkräfte wurden das Hotel und der Eibsee 1972 an die Familie Terne-Rieppel zurückgegeben. Vor der Neueröffnung wurde unter
größten wirtschaftlichen Anstrengungen ein Teil des Hotels komplett abgerissen und in seiner heutigen Form neu erbaut. Auch im 21. Jahrhundert führt
der Urenkel von August Terne und jetzige Besitzer des EIBSEE HOTEL´s, Peter K. H. Rieppel mit seinen Kindern Marc und Pia, die 1884 mit einem
einfachen Gasthof begonnene Hotelgeschichte erfolgreich fort.

Seit über 100 Jahren befindet sich unser Traditionsunternehmen in Familienbesitz.
In dieser Zeit haben wir stets mit den technischen Neuerungen mitgehalten und freuen uns, mit dem Projekt "EIBSEE in 3D" wieder einen großen Schritt
in die Zukunft gemacht zu haben.

Wir möchten mit der 3D Darstellung  neue Wege einschlagen und unseren Gästen Service durch die Verwendung der modernsten Medien bieten. Das
auch Traditionsunternehmen von den neuen digitalen Möglichkeiten profitieren können, zeigen die von SEO-Places entwickelten 3D Modelle der
einzelnen Betriebe des Eibsee Resorts auf eine eindrucksvolle Art und Weise.

Die Darstellung ermöglicht unseren zukünftigen Gästen die genaue Lage des Hotels und der Umgebung bereits von Zuhause aus zu erkunden. Durch die
hohe Qualität und Detailtreue der Modelle können sich Menschen weltweit ein nahezu perfektes Bild unseres Hauses machen. In Verbindung mit unserer
im Jahr 2011 erstellten Website, den beiden Promotion Filmen sowie dem 3D PDF können wir eine ganz neue Art der Suche im Internet bedienen.

Nutzen Sie die Möglichkeit und entdecken Sie das EIBSEE HOTEL , das Seerestaurant EIBSEE Pavillon und den typisch bayrischen Berggasthof
EIBSEE Alm virtuell in 3D auf Google Earth?? / Google Maps??.
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Wir kümmern uns um Ihre virtuelle Präsenz in 3D für die modernen Geobrowsern wie Google Maps??, Google Earth?? und Virtual Earth??.
 
Mit Softwareprodukten wie Google | Trimble Sketchup?? schaffen wir virtuelle Abbilder Ihres Firmensitzes und Ihrer Niederlassungen, die Ihren Kunden
auf eindrucksvolle Weise in 3D zeigen wo sie zu finden sind. Im Rahmen der Tätigkeiten haben wir erstklassige Kontakte bei den Gründern und
Entwicklern von Google Earth?? (früherer Produktname: Keyhole) im Google?? Headquarter in Mountain View, Kalifornien knüpfen können und befinden
uns im ständigen Austausch mit den "Googlern?•.
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